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  PDF Combine je program na vytváranie súborov PDF z jedného alebo viacerých súborov rôznych formátov - textov, tabuliek a obrázkov. 
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  Kombinácia dokumentov 
  Soft vám umožňuje dôsledne zlúčiť vybrané súbory.  Podporované formáty sú PDF, slovo  , vynikať  , TIFF, JPEG.  V nastaveniach zlúčenia môžete určiť priečinok na ukladanie, maximálny výstupný zväzok a tiež zlúčiť všetky súbory v cieľovej zložke. 

  Importovať záložky 
  Ak chcete importovať záložky do konečného dokumentu, môžete nakonfigurovať nasledujúce nastavenia: pomocou názvu súboru, záhlavia zdrojových dokumentov alebo importu externého súboru s hlavičkami.  Tu je možné zvoliť pridanie knižníc alebo úplne odmietnuť prenos záložiek. 

  veko 
  Pri obálke vytvorenej knihy sa použije buď prvá stránka dokumentu alebo vlastný súbor (obrázok alebo špeciálne vytvorený hárok).  Štandardne nie je pridaný kryt. 
		
			
				






				

			
			









			

		


  Nastavenia obsahu 
  Program vám umožňuje pridať obsah (obsah) na samostatnú stránku vytvoreného PDF.  V nastaveniach môžete zmeniť font, farbu a štýl reťazca, ako aj veľkosť polí. 

  Výsledkom je získanie stránky s pracovným obsahom obsahujúcim všetky súbory obsiahnuté v zlúčenom dokumente. 

  titulky 
  V kombinácii PDF môžete pridať titul na každú stránku výsledného PDF.  Možnosti sú: čítače stránok, aktuálny dátum, názov súboru alebo zdroja, cesta k dokumentu na pevnom disku, prepojenie na danú stránku.  Okrem toho môžete do záhlavia zahrnúť značky zabezpečenia a obchodného využitia, ako aj všetky informácie o používateľovi. 

  Obrázky je možné použiť aj ako názov. 







  zápätie 
  V zápätí môžete analogicky so záhlavím zadať ľubovoľné informácie - číslovanie, cestu, odkaz, obrázok a podobne. 

  Vkladanie stránok 
  Táto funkcia umožňuje pridať prázdne alebo vyplnené stránky do dokumentu.  Prilepené ako obyčajne prázdne strany a zadné strany pre každý list. 

  Ochrana súborov 
  Súbor PDF Combine umožňuje šifrovanie a ochranu heslom vytvorených dokumentov.  Môžete chrániť celý súbor aj len niektoré funkcie úprav a tlače. 

  Ďalšou možnosťou je podpísať pomocou digitálneho certifikátu.  Tu musíte určiť cestu k súboru, názvu, umiestnenia, kontaktu a dôvodu, prečo bol tento podpis viazaný na dokument. 

  dôstojnosť 
	  Možnosť zlúčenia neobmedzeného počtu súborov rôznych formátov; 
	  Vytvorte obsah, ktorý vám umožní rýchlo nájsť správny obsah. 
	  Ochrana šifrovaním a podpisom; 
	  Rozhranie je v ruštine. 

  nedostatky 
	  Neexistuje náhľad výsledkov nastavení; 
	  Neexistuje žiadny editor PDF; 
	  Program je vyplatený. 

  PDF Combine je veľmi šikovný program na vytváranie dokumentov PDF zo súborov rôznych formátov.  Flexibilné nastavenie dizajnu a šifrovacie schopnosti robia tento softvér efektívnym nástrojom na prácu s PDF.  Hlavnou nevýhodou je 30-dňová skúšobná doba a správa o testovanej verzii na každej strane výstupného súboru. 
  Stiahnite si skúšobnú verziu kombinácie PDF 
Stiahnite si najnovšiu verziu programu z oficiálneho webu
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